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Lapse sünd on elus suurim ime;
tänast teretava homse hääl,
kandes endas ARMASTUSE nime
igimaise taevakeha pääl.
/V. Osila/

Sündinud:

Romet Saaremaa  
11. aprill 2007

Hardi Verevsoo  
15. aprill 2007

Hällilaul
/Ellen Niit/

Tuul lükkas lume vihisema,
lõi hangeharjal kihisema
tuisk, küünlakuiselt jäine, karm.

Toa hämaruses laulis ema.
Jäid viisid kambri helisema.
„Sa maga, lapsuke, mu arm...“

Päev peagi tuisukeerus suri.
Ju puutus ruutu hangeturi.
Tuhm õhtu tukkus akna all.

Sa maga, marjakene väike,
on otsas päev ja loojas päike.
Öö tuli, ähmane ja hall.

„Sa maga tuulgi raugeb õues.
Ei rauge hellus ema põues.
Sa maga, memme väike lind.

Veel ema varju peidad enda,
pea, sirgukene, pesast lendad,
täis tuuli tiib ja soove rind.“

Nii minu memm kord laulis mulle.
Ja sama viisi mina sulle
nüüd laulan suvepäikse all.

Ei laulud lapse meeles sure.
Neis ema tema juurde tuleb
ja on nii ligi-ligidal.

Sa maga, marjakene väike,
ju kustus päev, ju loojus päike,
öö tuli, lillelõhnast hell.

Sa uinu, tuulgi raugeb õues.
Ei rauge hellus ema põues.
Sa maga memme põlvedel.

Head saabuvat 
emadepäeva! 

Mäksa vallamaja uued 
telefonid ja vastuvõtu 
ajad alates 1. maist:
Kõikide valla ametnike vastuvõtu 
aeg on teisipäeval ja neljapäeval 
kella 8.30-17.00.
Lõuna on kella 12.30-13.00
Vallamaja on avatud kõikidel 
tööpäevadel kella 8.30-17.00

Vallamaja uued telefoninumbrid:
vallasekretär   733 7600
faks   733 7601
vallavanem  733 7602
vallainsener  733 7603
pearaamatupidaja 733 7604
raamatupidaja  733 7605
sotsiaalnõunik  733 7606
maanõunik  733 7607
planeerimis- ja ehitus 733 7608
konstaabel  733 7609
konstaabel  733 7610



2 meie kodu

Vallavolikogu 
istung 16. aprillil
  

Otsus nr 12 Mäksa valla 2007.a esime-
ne lisaeelarve kinnitamine
Lisaeelarve tulud suurenevad riigieel-
arvest eraldatud vahendite arvelt. Seo-
ses palkade tõstmisega 1. jaanuarist s.a, 
suurenevad vallavalitsuse, majandus-
halduse ja sotsiaalhalduse palgakulud. 
Infotehnoloogiakulud suurenevad valla 
kodulehekülje uuendamise, arvutite ja 
monitori ostu tõttu. Kulutusi suuren-
datakse ka vallavalitsusele mööbli soe-
tamiseks.
Kulusid suurendati Tartumaa täna-
vavalgustuse rekonstrueerimise pro-
jekti „Külad valgeks!“ Mäksa valla 
omafinatseeringu 1116021 krooni
võrra. Melliste Algkool-lasteaia osas 
suurenavad hoonete ülalpidamiskulud, 
inventari kulud ja ürituste korraldamise 
kulud. Samuti suurenevad hooldekodu 
Härmalõng hoone ülalpidamis- ja re-
noveerimiskulud. Suurendati sotsiaal-
hoolekande halduse kulusid sõiduauto 
ostmiseks.

Otsus nr 13 Mäksa vallavolikogu 
16.12.2002.a otsuse nr 39 “Mäksa valla 
ametiasutuste struktuuri, teenistujate 
koosseisu ja palgatingimuste kinnita-
mine” muutmine
Seoses töökoormuse muutumisega 
koondatakse alates 1. juulist maanõuni-
ku 1.0 koormusega ametikoht ja moo-
dustatakse 1,0 koormusega ehitus- ja 
keskkonnanõuniku ametikoht.

Otsus nr 14 Sotsiaalteenistusele sõidu-
auto ostmine
Kuigi eelnõu oli koostatud varalise ko-
hustuse võtmise kohta sõiduauto soe-
tamiseks kapitalirendi korras, otsustas 
volikogu lubada vallavalitsusel osta 
sotsiaalteenistusele sõiduauto hinnaga 
230530 krooni.

Otsus nr 15 Silla maaüksuse jagamisel 
maa sihtotstarbe ja nimetuse määrami-
ne
Sarakuste külas asuva Silla maaüksuse 
jagamisel kaheks maaüksuseks määrati 
nimetusteks Silla ja Urdi.

Otsus nr 16 Tootsi maaüksuse jagami-
sel maa sihtotstarbe ja nimetuse määra-
mine
Võõpste külas asuva Tootsi maaüksuse 
jagamisel neljaks maaüksuseks määrati 
nimetusteks Tootsi, Lepa, Toominga ja 
Vahtra.

Otsus nr 17 Sillaotsa maaüksuse ja-

gamisel maa sihtotstarbe ja nimetuse 
määramine
Kaagvere külas asuva Sillaotsa maa-
üksuse jagamisel kaheks maaüksuseks 
määrati nimetusteks Sillaotsa ja Mäe-
pealse. 

Määrus nr 2 Mäksa valla arengukava 
aastani 2010 muutmine
Muudeti Mäksa valla arengukavas aas-
tateks 2007-2010 olukorra kirjeldust, 
strateegiaid ja tegevuskava.
Informatsiooni korras toimus Mäk-
sa valla üldplaneeringu tutvustamine. 
Üldplaneeringut tutvustas planeeringu 
koostaja OÜ Gepa Maa- ja Ehituskor-
raldus esindaja Maris Aleksašin.

Vallavalitsuse 
korraldused

Korraldus nr 39 Interneti raadiosead-
mete paigaldamise toetuse määramine 

Korraldus nr 40 Kaagvere külas Mägra 
kinnistu detailplaneeringu peatamine
Detailplaneering peatatakse kuni valla 
üldplaneeringu kehtestamiseni.

Korraldus nr 41 Mäksa külas Järveotsa 
kinnistu detailplaneeringu peatamine
Detailplaneering peatatakse kuni valla 
üldplaneeringu kehtestamiseni.

Korraldus nr 42 Aruaia külas asuva 
Vomma maaüksuse detailplaneeringu 
projekti kinnitamine ja avalikule välja-
panekule suunamine

Korraldus nr 43 Melliste külas asuva 
Kallaku maaüksuse detailplaneeringu 
projekti kinnitamine ja avalikule välja-
panekule suunamine

Korraldus nr 44 Täiendavate sotsiaal-
toetuste maksmine

Korraldus nr 45 Interneti raadiosead-
mete paigaldamise toetuse määramine

Korraldus nr 46 Sotsiaalteenistusele 
sõiduauto soetamiseks piiratud pakku-
mismenetluse korraldamine

Korraldus nr 47 Margus Pleksneri puh-
kusele lubamine

Korraldus nr 48 Maa ostueesõigusega 
erastamine Melmilk OÜ-le
Erastatav maaüksus Tamme lao siht-
otstarve on tootmismaa ja asub 
Tammevaldma külas.

Korraldus nr 49 Ühekordse rahalise 
toetuse määramine

Korraldus nr 50 Ühekordse rahalise 
toetuse maksmine puudega isikule

Korraldus nr 51 Täiendavate sotsiaal-
toetuste maksmine

Korraldus nr 52 Reservfondi käsuta-
mine
Eraldatatakse 3196 krooni Jalgpalliklu-
bile Rock´n Roll Mäksa kunstmuru-
väljaku üüri eest tasumiseks ja 20474 
krooni Tartumaa tänavavalgustuse re-
konstrueerimise projekti Mäksa valla 
omafinatseeringu ettemaksuks.

Korraldus nr 53 Põhivara ümberhin-
damise komisjoni moodustamine
Ajutise komisjoni, kelle koosseisu kuu-
luvad Marje Võõbus, Peeter Joonasson, 
Ago Jüriado ja Reemo Timmermann, 
ülesandeks on põhivarede ümberhin-
damine tähtajaga 30.aprill 2007.a.

Korraldus nr 54 Melliste Algkool-las-
teaia basseini kasutamise hinna kehtes-
tamine
Basseini kasutamise kinnaks määratak-
se 10 krooni ühe inimese eest tunnis.

Korraldus nr 55 Sarakuste külas Agalik 
19 kinnistule suvila kapitaalremondiks 
nõusoleku andmine ja projekteerimis-
tingimuste kinnitamine
Lubatakse ehitada 1,5 korruseline viil-
katusega üksikelamu kõrgusega kuni 
8,5 meetrit, projekteerimistingimused 
kehtivad kaks aastat.

Korraldus nr 56 ja 57 Hooldaja ja hool-
dajatoetuse määramine

Väljavõtte vallavolikogu otsustest 
ja määrusest ning vallavalitsuse 

korraldustest tegi vallasekretär  
Milvi Sõõru

Mäksa Vallavalitsus võtab 
tööle osalise koormusega 
arvutispetsialisti, kes
- hooldab Mäksa Vallavalitsuse ja 
valla asutuste arvuteid, arvutivõrke, 
tarkvara ja printereid;
- teostab arvutite viirusetõrjet ja 
kõrvaldab rikked;
- konsulteerib arvuti-, võrgu- ja 
programmirikete osas vallavalitsuse 
ning asutuste töötajaid;
- sisestab ja korrastab vallavalitsuse ja 
asutuste kodulehti.

Arvutispetsialisti ametikohale 
kandideerimiseks tuleb Mäksa 
Vallavalitsusele esitada avaldus ja 
elulookirjeldus hiljemalt 12. maiks.

Info Margus Pleksner 521 8108 või 
margus@maksavald.ee
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Suitsuandur 
päästab elu ja 
säästab kodu! 

Tuleõnnetus võib võtta inimeselt elu ja 
põhjustab korvamatut kahju. Tartumaal 
toimus 2006. aastal eluhoonetes 218 tule-
kahju, neis hukkus 8  inimest. Kõige sa-
gedamini toimuvad traagiliselt lõppevad 
tulekahjud öisel ajal, kui inimesed maga-
vad. Tuli levib tavatingimustes väga ruttu 
ja mõne minutiga muutub ruumis viibi-
mine kõrge temperatuuri ning mürgiste 
gaaside tõttu eluohtlikuks. Arvamus, et 
küll ma suitsulõhna peale üles ärkan, ei 
pea paika, sest mürkgaase sisse hingates 
uni hoopis süveneb. Tulekahju segamatu 
arengu puhul võib juba viis minutit pärast 
põlemise algust jõuda kätte hetk, mil süt-
tivad ruumi kogunenud põlemisgaasid ja 
kogu ruum on maast laeni tuld täis. Sel-
lises toas viibides jääb inimene igal juhul 
tuleroaks, kuid tavaliselt on ving ja mür-
gised gaasid  selleks ajaks juba oma töö 
teinud.

Suitsuandur aga annab häire põlengu 
algjärgus, mil pääsemine ja tule kustuta-
mine on veel  tavainimesele jõukohane. 
Andurist kostuv kõrvulukustav sireen 
ajab ka kõige sügavama unega magaja üles. 
Eriti hädavajalik on suitsuandur maa-
piirkondades, kus tuletõrjujad ei pruugi 
mõne minutiga õnnetuspaika jõuda. 90% 
hukkunutest on sündmuskohal surnud 
enne päästemeeskonna saabumist. Seega 
on elude säästmiseks ülioluline saada tu-
lekahjule jaole selle algstaadiumis. 

Suitsuandur peaks olema kindlasti 
igas magamistoas. Suitsuandur tuleb pai-
galdada lakke vähemalt 10 cm kaugusele 
seinast. Seadet ei tohiks panna duširuu-
mi, ventilatsioonikanalite vahetusse lä-
hedusse ega kööki, kuna seal tekkivad 
aurud ja gaasid võivad andurisse sattudes 
põhjustada valehäireid. Suitsuanduri toi-
teallikaks on patarei, mille tõttu selle pai-
galdamine ei lõhu siseviimistlust. Patarei 
annab tühjenedes helisignaaliga sellest ise 
märku. 

Meie naaberriikides, Soomes ja Root-
sis on suitsuandur kodudes kohustuslik. 
Eestis peab suitsuandur olema paigalda-
tud uutes eluhoonetes, kõigile muutub 
see kohustuslikuks 2009. aasta 1. juulist.

Suitsuandur on eluliselt tähtis abi-
mees, millest sa kuuled vaid siis, kui tuli 
ohustab sinu elu ja vara!

Erki Remmelkoor 
Lõuna-Eesti Päästekeskuse 

Ennetustöö büroo

Palun tutvusta ennast ja oma peret.
Olen sündinud Valgas ja seal käi-

nud keskkoolis, järgnes sõjavägi ning 
õpingud TPIs teedeerialal. Esimene 
töökoht oli Harju teedevalitsus, sealt 
edasi Koosa teemeister, siis Tartu tee-
meister ja praegu nüüd Luunja tee-
meister. Olen käinud täiendkoolitusel 
Soomes ja Saksamaal.

Abikaasa Mare müüb Estravelis 
reise ja vabal ajal laob kodus kiviae-
dasid.

Kaks poega töötavad Tallinnas, 
üks on asumas teede alale ja teine on 
IT-mees.

Oled olnud pikka aega Tartu Tee-
devalitsuses. Miks võtsid ette sellise 
tööalase muutuse?

See muutus tuli olude sunnil. Aavo 
Paabo otsustas pensionile jääda ja 
kuna ei leitud sobilikku järglast, siis 
tehti mulle ettepanek asuda Luunja 
teepiirkonna teemeistriks. Kuna Koo-
sa piirkond oli mulle täiesti tuttav, siis 
võib öelda, et tulin tuttavasse piirkon-
da ja võibolla puudusid vaid mõned 
nüansid.

Mida pidasid oma esimeseks tööks 
enne tööle asumist Luunja teepiir-
konda ja kas see on tänaseks tehtud?

Selleks oli kontoriruumide remont 
ja see töö on praegu tegemisel.

Missugune saab olema Luunja tee-
piirkonna tulevik?

Lähima paari aasta jooksul ootab 

tõenäoliselt teepiirkondasid ees eras-
tamine s.t. piirkonnad küll jäävad, aga 
hooldustöid hakkavad piirkondades 
tegema eraettevõtted lepingu alusel.

Kas Sulle meeldib enne otsust oma 
meeskonnaga aru pidada või oled 
rohkem omaette mõtleja ja ise ot-
sustaja?

Meeskond on mulle väga tähtis ja 
pean nendega igal võimalusel nõu.

Missugusena näed Luunja teepiir-
konna teid kümne aasta pärast?

Küll need eestimaa teed ikka tasa-
pisi paranevad. Meie piirkonna koha-
likele teedele peaks suurem katete ehi-
tus tulema kusagil kolme aasta pärast, 
siis kui läheb remonti Tartu-Räpina 
tee. See on olukord, kus suure maan-
tee vana mustkatte freesimisel tekkiv 
segu kasutatakse kõrvalteede katmi-
seks. Praegusel hetkel toimub sarnane 
ehitus Saadjärve lähistel.

Lisaks pingelisele tööle oled Sa ak-
tiivne tervisesportlane ja spordisõ-
ber. Millega täpsemalt Sa  vabal ajal 
tegeled?

Vabal ajal harrastan tervisespor-
ti. Minu spordiharrastus pärineb 
lapsepõlvest ja liikumise vajadus on 
säilinud siiani. Talvel käin suusata-
mas ja olen varasematel aastatel palju 
osalenud Tartu Maratonidel. Suveti 
meeldib mulle jalgrattaga sõita ja olen 
käinud mitmel korral ka Soomes rat-
taretkedel.

Kust ammutad jõudu?
Eks see liikumine tasakaalustabki 

ja maandab ka pingeid.

Mis Sind kurvastab?
Kurvastab, et elu eestimaal ei lähe 

soovitud suunas ja piisava kiirusega 
ning ikka tükib mingeid vimkasid sis-
se viskama.

Mida soovid Mäksa valla elanikele?
Kannatlikku meelt ja küllap need 

kohalikud teed ka tasapisi paranevad 
ning hakkavad ükskord vastama meie 
ootustele.

Küsitles ”Meie kodu” toimetus

Seekordne “Saagem tuttavaks…” 
intervjuu on Luunja teepiirkonna uue 

teemeistri Arvo Mustaga
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III veerand Luunja Keskkoolis

2006/2007. õa III veerand Luunja 
Keskkoolis oli tulemuslik ja edukas 
- õpilased osalesid erinevatel olüm-
piaadidel ja võistlustel ning koolis 
toimusid huvitavad üritused.

Grupp keskkooli õpilasi käis saksa 
keele õpetaja Margit Laidvee eestve-
damisel tutvumas Berliiniga, õpi-
lasesindusele toimus koolituslaager 
Kurgjärvel, 12. klassi õpilased käisid 
õppeekskursioonil KUMUs, õpilas-
firmad osalesid erinevatel laatadel ja
Intellektikal ning ka sel lumevaesel 
talvel õnnestus ehitada lumelinna.

16. märtsil tähistasime kooli 242. 
sünnipäeva ning algatasime uue, loo-
detavasti  traditsiooniks kujuneva tava 
– kutsuda igal aastal sünnipäevast 
osa saama erinevaid lende. Seekord 
olid külas 20 aastat tagasi lõpetanud 
vilistlased (9. lend), kes uudistasid 
meie ilusat uuenenud koolimaja ning 
meenutasid huvitavaid seiku oma 
kooliajast. Rõõmu ja elevust pakkus 
aktuse lõpus ühine sünnipäevalaulu-
de laulmine.

30. märtsil oli Luunja koolimaja 
tavapärasest rahvarohkem – toimus 
4K (Tsirguliina, Järva-Jaani, Puhja ja 
Luunja kooli) ühisüritus, millest võt-
sid osa nii õpilased kui ka õpetajad. 
Päeva jooksul võeti mõõtu erinevatel 
aladel võistluses TI:GER, osaleti mõt-
tetalgutel, vahetati muljeid ja koge-
musi.

Hea õppeedukuse ja käitumise 
eest III veerandil avaldati direktori 
käskkirjaga kiitust järgmistele õpi-
lastele: Deily Aul, Elina Villem, Kelen 
Adosson, Marten Kustav Klais, Malve 
Kuustemäe, Cärolin Kõiv, Kahro 
Lempu, Andres Rosenstein, Merilin 
Tohvre-Baranov, Stella Dööring, 
Kristiin Kartsep, Liis Kesa, Elis 
Oolberg, Hanna-Reti Sepping, Janica 
Adamson, Piia-Paula Hallast, Jessica 
Kiudorv, Heleriin Ein, Erki Kesküla, 
Karl Kevin Klais, Piia Matsi, Rai-
ne Mikotalo, Teele Reissaar, Annika 
Kesa, Kaidi Kaasik, Kelly-Krette Kase, 

Kairit Lood, Hardy Suits, Indrek Tis-
ler, Loolo Treial, Marilin Soe, Merilin 
Soe, Age Uibo, Eva Helen Elmend, 
Taavi Tõnutare, Kätlin Juss, Pille 
Korobov, Merli Kuustemäe, Madli 
Kõiv, Eleri Lillemäe, Eerik Muuli, 
Birgit Pai, Maarja Poska, Gea Roost, 
Helis Soe, Priit Toomsoo, Angelika 
Drozdova, Varje Kass, Virve Kass, 
Tuuli Kägo, Marta Madisson, Agne 
Pastik, Rainer Rand, Tõnis Tõnutare, 
Kristin Jesse, Anna-Liisa Pärnalaas, 
Liis Sild, Pille-Riin Roonurm, Maa-
rika Jürgenson, Helena Kase, Andres 
Kiik, Kristjan Muuli, Alo Treial ja 
Anti Aben.

III veerandil jagus häid tulemu-
si ka maakonna aineolümpiaadidel, 
konkurssidel ja võistlustel. "Täheke-
se" joonistusvõitluse "Lapsed on meie 
olevik ja tulevik" 10-15a vanuserüh-
mas võitis Erki Kesküla ning äramär-
kimist väärisid Teele Reissaare, Piia-
Paula Hallaste, Sander Randi ja Piia 
Matsi (õp Ü. Hint-Märtson) tööd. 
Rahvaluule olümpiaadil saavutasid 
kaks esimest kohta Kristin Jesse (õp 
Karin Veske) ja Tuuli Kägo (õp An-
neli Jõgioja). Saksa keele olümpiaadil 
sai Timo Kägo 2. koha, Taave Neemre 
3. koha ja Tuuli Kägo 3. koha (õp M. 
Laidvee). Gümnaasiumiõpilaste et-
luskonkursil pälvis 1. koha Ahti Maa 
(õp A. Jõgioja). Keemiaolümpiaadil 
saavutas Timo Kägo 3. koha (õp Ü. 
Tõnutare) ning füüsikaolümpiaadil 
võitis Kristin Jesse 1. koha (õp V. Au-
napuu). Bioloogiaolümpiaadil saa-
vutasid Timo Kägo 1.-2. koha, Tuuli 
Kägo 3. koha ja Pille Korobov 6. koha 
(õp A. Arjukese). Matemaatikaolüm-
piaadil said Kristin Jesse 1.-2. koha 
(õp H. Paal) ja Eerik Muuli 3.-4. koha 
(õp Ü. Taaber). Geograafiaolümpiaa-
dil tuli Eleri Lillemäe 2. kohale, And-
res Pärnalaas 2. kohale ja Timo Kägo 
3. kohale (õp K. Saart). 6.-7. kl pois-
te saalijalgpalli MV saavutas kooli 
võistkond 4. koha (õp T. Rosi). Töö- 
ja tehnoloogiaõpetuse olümpiaadil 

tuli Anti Aben 1. kohale (õp V. Vaht-
ra) ja majandusõpetuse olümpiaadil 
Arvi Kiik, Markko Salumäe 1. kohale, 
Heiko Mertsina, Kaiko Krevald 2. ko-
hale ja Ardo Laur, Marko Lembinen 
3. kohale (õp Ü. Tõnutare). 3. ja 4. 
kl õpilaste jutuvõistlusel saavutas 4. 
klassi õpilaste arvetuses 2. koha Janica 
Adamson (õp Ü. Hint-Märtson). Õi-
gekeeleolümpiaadi saavutas Eleri 
Lillemäe 1. koha (õp K. Veske). 4.-5. 
klassi poiste MV saalijalgpallis saa-
vutas võistkond koosseisus Hardy 
Suits, Henry Suits, Kairo Tamsalu, 
Oleg Tusin, Raul Lepaste, Kalle Padar 
ja Martin Paas 1. koha (õp T. Rosi). 
Talvistel kergejõustikuvõistlustel tuli 
Priit Toomsoo kõrgushüppes 1. ko-
hale, Sander Mikotalo kuulitõukes 4. 
kohale, Rainer Rand 200 m sprindis 
2. kohale ja Jakob Punder kuulitõu-
kes 3. kohale (õp T. Rosi, E. Raja). 
Pranglimise finaalis saavutas Karl
Kevin Klais 3. koha, Eleri Lillemäe 
3. koha ja Pille Korobov 5. koha (õp 
Ü. Hint-Märtson, Ü. Taaber, H. Paal). 
Keelekeskuse Puškin poolt korral-
datud essekonkursil "Moskva 2007” 
saavutas 10. klassi õpilane Agne Tiits 
3. koha ning sai sellega võimaluse vii-
bida suvel 3 nädalat rahvusvahelises 
keelelaagris Moskvas (õp V. Annus). 
"Nuputa" võistlusel tuli 1. kohale 7. 
klassi võistkond (Eerik Muuli, Eleri 
Lillemäe, Pille Korobov) ja peastar-
vutamise võitis meie kooli 7. klassi 
õpilane Eerik Muuli (õp Ü. Taaber). 
Vene keele olümpiaadil võitis Eleri 
Lillemäe 1. koha (õp V. Annus). 
Noorte ja juunioride MV tõstespordis 
saavutas võistkond koosseisus Madis 
Juht, Jakob Punder, Jaan Korobov, 
Raidar Püll ja Joosep Aul 1. koha (õp 
T. Rosi).

Rõõm on tõdeda, et meie kooli 
õpetajad ja õpilased on nii aktiivsed 
osalema erinevatel „mõõduvõtmis-
tel” ning aina mitmekülgsemalt rek-
laamima oma kooli väärt nime.

Koostajad: Ü. Taaber, A. Jõgioja

Teadmishimu ja avatus, turvalisus ja 
inimlikkus aitavad avastada ennast ja 
maailma enda ümber
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Melliste raamatukogu õhustik oli las-
teraamatupäeval eriline seetõttu, et 
väikeseid lugejaid oodati hoopiski 
kultuurikeldri Lihavõttejänku Püha-
dekambris. Just siis, kui tuulekell uksel 
helises ja trepilt sammud kostma hak-
kasid, alustasid keldris klähvimist kaks 
koeranässu- üks nendest raamatust 
„Koduloomad” ja teine”Kuidas loo-
mad häälitsevad”. Ja kui lugemisjärg iga 
õpilase kaudu ringiga temani jõudis, 
oli igal lapsel valida, kuidas loomad 
taluperes häälitsesid. Igaüks sai enese-
le valida heaks kaaslaseks muinasjut-
tude kaudu tuttavaks-armsaks saanud 
tegelase käpiknuku ja algas jalutusretk 
mööda Pühadekambrit. Seintele olid 
end laiutama sättinud rohkelt värviki-
revaid muinasjututegelasi. Uudistati ka 
värvikirevat kevadpüha-postkaartide 
näitust ja asuti üheskoos lugema eraldi 
välja valitud pühademeelseid lasteraa-
matuid. Otse loomulikult viis jutujärg 

tagasi 1. aprilli koos aprillinaljadega 
ning palmipuudepühale peretavadest 
praegu ja kunagi poolsajandi eest. Mi-
nevikuhõngulist põnevust lisas keldri-
ruumis uudistada olnud nobenäppude 
käsitöönäitus. 

Lasteraamatupäev sai küll otsa, aga 
üllatused jätkusid. Ülenurmes toimu-
nud Tartumaa lasteraamatupäeval said 
tunnustuse osaliseks Madis Rüütel, 
Agneli Saat ja Maarja Saat. Äramär-
gitute seas oli oma kunstitööga Minni 
Treier ja eelnenud L.Tungla viktoriini 
vastuste saatjad Reimo Karro ja Ranet 
Püll.

Tasub sagedamini kätte võtta hea 
raamat, lugeda seda lastele ning laste-
ga ning ulatada siis  raamat kui tarku-
seallikas ja kultuurikandja edasi järg-
mistele põlvkondadele.  

 Aasa Sulg 
 Melliste raamatukogu

Lasteraamatupäev 
Ülenurmel

2. aprillil tähistati Ülenurme Gümnaasiu-
mis Tartumaa lasteraamatupäeva, mis see-
kord oli pühendatud lastekirjanik Leelo 
Tungla 60-ndale juubelile. Sellest üritusest 
olid palutud osa võtma ka meie kooli õpi-
lased Merit Meronen (3. kl), Maarja Saat 
(4. kl), Madis Rüütel (4.kl) ja Agneli Saat 
(6. kl).Ürituse heaks kordaminekuks olid 
õpilased kirjutanud luuletusi Leelo Tung-
la luuletuste pealkirjadele ja illustreerinud 
kirjaniku luuletusi. Kõiki töid võis vaadata 
ja lugeda näitusel. 

Kokkuvõtete tegemisel selgus, et meie 
kooli õpilased olid olnud väga edukad. 
Parimate joonistuste hulgas võis näha  4. 
klassi õpilase Minni Treieri illustratsiooni 
luuletusele „Kui koerad käivad varvastel“. 
Tänukirjade ja kingituste jagamisel võeti 
arvesse laste vanust. Meie kooli lapsed tulid 
järgmistele auhinnalistele kohtadele: Madis 
Rüütel – 1. koht oma vanuserühmas luule-
tusega „Kevad“, Maarja Saat – 3. koht oma 
vanuserühmas luuletusega  „Mis küll peitub 
poisi peas“, Agneli Saat – 2. koht oma vanu-
serühmas luuletusega „Kevad“. Ära märgiti 
ka Merit Meroneni luuletus ,,Kevad’’

Koidula Vassil  
Melliste Algkooli õpetaja

Kevad 
Päike piilub pilve alt,
linnukene räästa alt.
Lapsed aknal vaatavad,
kevadet kõik ootavad.
Ühel päeval juhtus see,
lumi sulas ära veeks.
Kõik talveunest ärkasid,
kevadet siis märkasid.
Ei nüüd enam ole külm,
väljas juba soe on ilm.
Kõikidel on rõõmus meel,
linnudki on koduteel.

Madis Rüütel, 4. klass

Mis küll peitub 
poisi peas
Mis küll peitub poisi peas?
Haamer, naelad, kruvid seal. 
Autod, traktorid ja majad –  
remontida on kõiki vaja.
Palju mõtteid poisi peas,
mõned halvad, mõned head.
Kõike, mida poisil vaja,
peast võib leida igal ajal.
Kui kord poisid suureks saavad,
hoopis teisi töid siis teevad,
Siis on mängud kesisemad, 
mõtted palju tõsisemad.

Maarja Saat, 4. klass

Kevad
Tore kevad jälle käes, 
päike paistab täies väes. 
Pungad puudel puhkemas,
külmaga veel võitlevad.
Lilled juba tärkavad,
rohumaad kõik ärkavad.

Päikesevalgust täis kõik päevad,
seda loomad, linnud näevad.
Kõigil lastel rõõmus meel.
Kas ei ole tore see?
Rattaga saab sõita õues,
kevadtunnet hoida põues.

Agneli Saat, 6. klass

Melliste 
külaraamatu 

mõte 
Kodus kodusem on kui külas.
Kodus võõrastust tundma ei pea.
Ning kui kodu on kodukülas,
On see topelttore ja -hea...
 / Virve Osila/

Vaatamata elatud aastate arvule kan-
nab iga inimene oma sünnikohta-ko-
dukanti kauni talismanina ka kõige 
kaugematel rännuteedel oma salajases 
südameseifis. Olen Mellistet oma ko-
dukülaks pidanud veidi vähem kui 40 
aastat – mõõdukalt palju või mõõdu-
kalt vähe... 

Aastaid olen eneses kandnud mõtet 
kokku seada ja kirja panna need tead-
mised, mida tean loetu-kuuldu põhjal 
ise ja juurde lisada külaelanike ajahet-
kede meenutusi-perelugusid-juhtumu-
si- mõttekilde-mälestusi. Olles näinud 
väga mitmeid ja väga eripalgelisi oma-
küla-raamatuid, olen mõtteis kujunda-
nud ka maketi loodavast Melliste küla 
loost. Et kavandatu ka paberile kirja 
saaks ja kunagi ka trükivalgust näeks, 
selleks on vaja kõigi külaperede kaas-
abi. 

Siit palve kõigile lugejatele: tulge 
raamatukogusse ja lepime kokku, mil-
listele küsimustele vastused annaksid 
just Sinu perest pildi, mida tahad Mel-
liste küla raamatus teistele teada anda 
ja tuleviku tarbeks talletada. Parem on 
külastus eelnevalt kokku leppida tel. 
411594  tööpäeviti kell 10.00-19.00.

Hea Melliste küla elanik, leia jutu-
vestmiseks aega ja kohtume peagi!

Aasa Sulg  
Melliste raamatukogu juhataja

Lugeda lastele ja lastega 
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Kaitsevägi korraldab juba traditsioo-
niks saanud õppuse Kevadtorm sel 
aastal Tartu- ja Põlvamaa valdades. 
Aasta suurimal maaväeõppusel, mis 
toimub 7.-25. mail, osaleb pea 3000 
kaitseväelast ja kaitseliitlast, sealhul-
gas ajateenijad, kelle jaoks see on vii-
mane suurem harjutus enne reservi 
minekut. 

Kevadtormi on korraldatud alates 
2003. aastast erinevates Eestimaa pai-
gus. Nelja aasta jooksul on kasvanud 
nii kaitseväelaste sõjalised oskused, 
iga õppus on olnud paremini ette val-
mistatud ja läbi viidud. Eesti kaitsmist 
saab kõige paremini harjutada Eestis, 
samas annab Kevadtorm olulise ko-
gemuse ka neile kaitseväelastele, kes 
osalevad rahvusvahelistel operatsioo-
nidel.

Kevadtormil on ka teine mõõde – 
kaitseväe koostöö elanikega, kelle ko-
dukohas me oma õppusi korraldame, 
kelle kaitsmiseks me end ette valmis-
tame. On mõistetav, et lähedases met-
satukas tehnika ja üksuste liikumine 
võib olla harjumatu ja muuta tavapä-
rast elurütmi. Kuid kaitseväe üksused 
peava järgivad kõiki eraomandi ja 
keskkonnakaitsega seotud piiranguid 
ning nõudeid. Meie eesmärgiks on, et 
pärast sõjaväelaste lahkumist õppuse 
piirkonnast, ei jääks maha mingeid 
jälgi ega reostust.

Päris laskemoona õppusel ei ka-
sutata. Õppuse käigus võidakse kasu-
tada imitatsioonivahendeid, näiteks 
paukpadruneid, lõhkepakette või kat-
tesuitsu. Kuna tegutsetakse nii päe-
vasel kui ka öisel ajal, kasutatakse ka 
valgustus- ja signaalrakette. 

Kohtumislahingute imiteerimise 
käigus võib õppuse läbiviijatel tekkida 
vajadus suunduda transpordivahen-
ditega teedelt maastikule, samuti võib 
esineda ajutisi liikumispiiranguid õp-
puse toimumise alas olevatel teedel. 

Koostöö paremaks korraldami-
seks on õppust korraldava meeskon-
na koosseisus tsiviil-sõjalise koostöö 
grupp, mille ülesandeks on kooskõ-
lastada maa-alade kasutamine ja la-
hendada küsimusi ning probleeme, 
mis elanikel võivad tekkida. Õppuse-
ga seonduvate küsimuste korral võite 
alati pöörduda tsiviil-sõjalise koostöö 
grupi ülema kapten Tarmo Safronovi 
poole (tel 5347 5413, kevadtorm@mil.
ee).

Meeldivat koostööd Kevadtormi ajal!

Indrek Sirel 
kolonelleitnant 

Maaväe staabi ülem 
Kevadtorm 2007 üldjuht

TERE TULEMAST! 
TORE OLEMAST! 

SELTSI HAKKAMAST!

Laupäeval, 26.mail algusega  
kell 13.oo 
MELLISTES kohvik Käbitare õuel

KODUPAIGAPÄEV 

*ÕPPEPLATSID mängude ja 
võistlustega
*TERVISETEADMISED 
mõõtmisskaalalt
*MEISTRITOAD 
isetegemisrõõmuga
*NÄITUSESAAL kangakudujatega
*KEPIKÕND koos loosivõiduga
*JUTUTUBA tarkuseteradega
*KEVADLAAT ostu-müügiga
*LAULUKAAR muusikaga
*TANTSURALLI lustiga
*SÖÖK-JOOK mõnuga 

TULE ISE KOOS PEREGA JA KUTSU 
NAABER KA KAASA!
Üritust toetavad Mäksa 
vallavalitsus ja Tartumaa 
Kultuurkapital

Kevadtorm

Iseenda kätetöö 
soojus

Kodupaigapäeval Mellistes 26. mail 
ootame väljanäitusele kirevaid oma-
kootud kaltsuvaipu üle kogu valla 
kõikidest küladest. Vaibad ei pea ole-
ma uhiuued ja esmakordselt esitata-
vad, küll aga ootame selliseid töid, 
mis valmistajal millegi erilisega juba 
tegemise ajal hinge helama pannud 
- olgu siis ilus värvilahendus, oma-
moodi mustriseade või muidu erili-
ne tegemisrõõm.

Oma osalussoovist palume teada 
anda Melliste raamatukogusse tel 
7411594 Aasa Sulg või Ruta Rebane. 
Tule, tuuluta oma tubaseid tegemisi ja 
lase teistelgi omatehtud rõõmust osa 
saada! 
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Raidar Püll on Eesti noortemeister

Melliste Algkool- Lasteaia õpilased 
valisid õpilasesinduse.Õpilasesinduse 
ülesanneteks on kaitsta õpilaste huve, 
algatada üritusi ja korraldada neid, 
jälgida kooli kodukorra täitmist, toe-
tada abivajajaid õpilasi ja palju muud.  
Neljandast, viiendast ja kuuendast 
klassist valiti kaks ja esindusse kok-
ku kuus õpilast. Õpilasesindus võttis 
vastu oma põhikirja ja jagas ülesan-
ded. Esindusse kuuluvad järgmised 
õpilased ja nende ülesanded on:
Sander Gorgišeli 6kl. on õpilasesin-
duse esimees,
Birgit Vassila 6 kl.- kultuuritöö eest 
vastutaja,
Timo Avloi 5 kl. - aseesimees,

Merlis Karja-Kännaste 5kl. - sekretär,
Kaspar Parm 4 kl. - sporditöö eest 
vastutaja,
Carol Vassila 4 kl.- õppe- ja kasvatus-
töö eest vastutaja.

Õpilasesindus kuulutas koolis väl-
ja kaks konkurssi:
1. Viisakas käitumine on sõbralike 

suhete aluseks.
2.  Isetegevus annab rõõmu ja aren-

dab oskusi.
Kokkuvõtteid tehakse mai alguses 

ja võitjaid klasse ootavad autasud!
Sirje Jõgiaas  

Melliste Algkool-lasteaia juhataja

Kohtumisõhtu 
Luunjas

13. aprillil oli meie kooli 4. klass kutsutud 
Luunja Keskkooli kohtuma sealse 4. klas-
siga. Kohtumine toimus peale lõunasööki. 
Iga laps pidi kaasa võtma10-kroonise kin-
gituse loosimiseks ja ühiseks kingituseks 
võtsime kaasa puuvilja korvi.

Kui kohale jõudsime, saime aru, et 
meid juba oodati, sest meid võeti vastu 
väga kenasti. Kõigil Luunja lastel olid rin-
nas nimesildid, et meil oleks lihtsam oma-
vahel suhelda. Kõigepealt tegid Luunja lap-
sed meile ekskursiooni mööda koolimaja. 
Seejärel läksime võimlasse, kus toimusid 
mitmesugused mängud ja võistlused.

Edasi järgnes üritus kooli väikeses saa-
lis, kus toimus ka söömine. Tutvustasime 
ennast Luunja lastele ja rääkisime, mis 
meile meie koolis kõige rohkem meeldib. 
Nemad tutvustasid ennast luulevormis. 
Meie klassi õpilased esitasid lõbusa näi-
dendi "Vapper keefir".  Järgnes põnev vik-
toriin kolme võistkonna vahel. Veel män-
gisime ja seejärel loosisime välja asjad, mis 
olid toodud loterii jaoks. Kellaosutid lähe-
nesid 16-le ja meie pidu lõppes. Oli tore 
üritus.

Carol Vassila   
4. klassi õpilane 

Mäksa noored tõstjad võistlesid edu-
kalt 30. märtsil Kõrvekülas toimunud 
Tartumaa noorte ja juunioride meist-
rivõistlustel. Kehakaalus kuni 40 kg 
tuli võitjaks uued isiklikud rekordid 
püstitanud Reigo Solna 57 (23+34) 
kilogrammiga. Kehakaalus kuni 50 kg 
sai kolmanda koha Rauno Karro, kes 
kogusummas 80 (34+46) kg, parandas 
13 kilogrammi võrra isiklikku rekordit. 
Selle kehakaalu võitis rebimises kilo 
võrra seni David Tuhkaneni nimele 
kuulunud Tartumaa noorte ja juuniori-
de rekordit parandanud Jaan Korobov 
120 (56+64) kiloga. Kehakaalus kuni 
56 kg sai kolmanda koha sügisel püs-
titatud isiklikku rekordit koguni 28 
kg võrra parandanud Reimo Karro 78 
(32+46) kilogrammiga. Võitja selles ke-
hakaalus oli tõukamise ja kogusumma 
uue isikliku rekordiga Raidar Püll 117 
(50+67) kilogrammiga. Kehakaalus 
kuni 69 kg tuli kolmandaks Madis Juht 
128 (53+75) kilogrammiga. Kehakaa-
lus kuni 77 kg tuli kolmandaks kogu-

summas 17 kg võrra isiklikku rekordit 
parandanud Janek Paabut 148 (64+84) 
kilogrammiga. Ka selle kehakaalu võit-
ja oli Mäksa esindaja Jakob Punder 187 
(81+106) kilogrammiga. Kuna tema 
polnud võistelnud juba aasta otsa, siis 
tema isiklik rekord paranes selle võist-
lusega 39 kg võrra. Kehakaalus kuni 85 
kg tuli Mäksa valda kaksikvõit. Võitjaks 
tuli hetkel ajateenistuses viibiv Lydon 
Mürgimäe 210 (95+115) kilogrammiga 
ja teiseks nii rebimises ja kogusummas 
isikliku rekordi püstitanud Heigo Ilves 
201 (90+111) g.

Juba 7. aprillil võisteldi Ida-Viru-
maal Tammikul Eesti noorte meistri-
võistlustel. Kui seni on tiitlivõistlustel 
Mäksa tõstjad esinenud Tartumaa SK 
"Jõud" koosseisus, siis seekord esine-
ti esmakordselt iseseisva Mäksa valla 
meeskonnana. Kehakaalus kuni 50 kg 
oli väga pingeline võistlus Jaan Korobovi 
ja Sindi noormehe Andres Vaeti vahel. 
Vaatamata sellele, et Jaan parandas tõu-
kamises kahel korral isiklikku rekordit, 

tuli tal 121 (55+66) kilogrammise tu-
lemusega tunnistada konkurendi ühe 
kilogrammist paremust. Kehakaalus 
kuni 56 kg oli sama tasavägine võistlus 
Raidar Pülli ja Mõisaküla noormehe 
Reivo Kengi vahel. Võistluse lõppe-
des oli mõlemal sama kogusumma ja 
võitjaks tuli konkurendist kergem ning 
tõukamises isikliku rekordi püstitanud 
Raidar Püll 118 (50+68) kilogrammiga. 
Kehakaalus kuni 77 kg oli meilt kaks 
võistlejat. Teise koha saavutas rebimises 
isikliku rekordi püstitanud ja võistluste 
paremuselt kuuenda tulemuse saanud 
Jakob Punder 185 (82+103) kilogram-
miga. Väga hästi võistles samas kaa-
lus taaskord uued isiklikud rekordid 
püstitanud Janek Paabut, kes sai 152 
(67+85) kilogrammiga neljanda koha. 
Meeskondlikult läks arvesse kuue pare-
ma võistleja tulemus ja nelja võistlejaga 
esindatud Mäksa vald sai kümne mees-
konna konkurentsis viienda koha.

Viktor Korobov 
tõsteringi juhendaja

Õpilasesindus Melliste koolis

Töö- ja puhkelaager tulekul
Mäksa Vallavalitsus otsib kahte laagrikasvatajat, kes on huvitatud 
noorte juhendamisest kahe nädala jooksul 25.06. – 06.07.2007. 
Tööpäevadel on aeg planeeritud järgmiselt: hommikul heakorratööd 
Mäksa valla territooriumil; õhtupoolse aja sisustamine spordivõistluse, 
kinokülastuse ja muude lõbustustega. 
Laagrikasvatajatele pakume võimalust koolituseks 4. - 6. mail 2007 või 25. 
– 27. mail 2007. Töötasu kokkuleppel.

Noored, kes on huvitatud töö- ja puhkelaagris osalemisest, andke 
endast teada 1. juuniks. 

Täpsem info Anu Kontro 733 7606 või 510 3465



8 meie kodu

Välja andnud Mäksa vallavalitsus
Toimetaja: Margus Pleksner
Tel: 741 1588.  E-post: toimetus@maksavald.ee
Tehniline teostus: Kristiina Taaramäe
Trükiarv: 450  Trükitud OÜ Tartumaa Trükikojas
Toimetusel on õigus kirju ja teisi kaastöid 
nende selguse huvides toimetada ja lühen-
dada.

Et aastad üle elusilla

ikka rohkem rõõme pillaks.

Ja, et ka argipäevas hallis,

kestma jääks kõik hea ja kallis.

Aleksandra Ivanova 02.05.1919 88

Vera Borissova 13.05.1921 86

Vaike Patzmann 14.05.1923 84

Endla Kangur 12.05.1925 82

Endla Värnik 24.05.1926 81

Eduard Kübarsepp 14.05.1926 81

Helju Paabo 28.05.1928 79

Rosine Pedaksaar 25.05.1929 78

Helga Tikk 21.05.1931 76

Evi Šmutova 16.05.1932 75

Anneliise-Kaprelle Kangur

 24.05.1933 74

Evi Kudu 25.05.1934 73

Johannes Tiidla 28.05.1934 73

Eedu Saarna 08.05.1935 72

Heljo Madisson 14.05.1935 72

Koidula Vassil 09.05.1936 71

Mälestame…   

Hilja Veide
30.07.1923-06.04.2007

Jaan Pirk
08.02.1941-07.04.2007

Helmi-Elisabeth Ilves 
29.01.1911-10.04.2007

Avaldame kaastunnet 
lähedastele. 

rõõme pillaks.

KULTUURIKALENDER

2. mail kell 17 Koristustalgud Võõpstes. 
Korraldaja Võõpste Pereklubi

6. mai kell 18 Stiilipidu “Läänemere lai-
ned ..” Võõpste külakeskuses. Korraldaja 
LMS Helin

8. mai Loodusõppepäev Melliste Alg-
kool-lasteaias. Korraldaja Melliste Alg-
kool-lasteaed

10. mai kell 17  PÜ Pihlakobara kokku-
tulek Melliste koolimajas. Korraldaja PÜ 
Pihlakobar

10. mai kell 18 Emadepäevale pühenda-
tud kontsert Melliste koolimajas. Korral-
daja Melliste Algkool-lasteaed

12. mai kell 12 vallavanema pidulik vas-
tuvõtt 2006. aastal sündinud lastele ja 
nende vanematele Melliste koolimajas. 
Korraldaja Mäksa Vallavalitsus

13. mai kell 12 Luunja Kultuurimajas 
pidulik emadepäeva kontsert. Esinevad 
Kärt ja Jaak Johanson. Korraldaja Luunja 
Kultuurimaja

26. mai Külapäev. Korraldaja seltsing 
Külavärav

27. mai PÜ Pihlakobar Taadi-memme IX 
lustipeol Elvas. 

30. mai Melliste Algkooli 6. klassi lõpeta-
jatele ja õpetajatele vallavanema vastu-
võtt. Korraldaja Mäksa Vallavalitsus

1. juunil kell 16 Lasteaia kevadpidu 
Melliste koolimajas. Korraldaja Melliste 
Algkool-lasteaed

1. juunil 18.30 Lastekaitsepäevale pü-
hendatud perepidu Käbitare õuel. Korral-
daja Melliste Algkool-lasteaed

7. juuni kell 16.30 PÜ Pihlakobara kokku-
tulek Melliste koolimajas. Korraldaja PÜ 
Pihlakobar

9. juuni Vooremäe mängud Kaagvere 
staadionil. Korraldaja Mäksa Vallavalitsus

10. juuni Kastre mõisapargipidu an-
sambliga Sinu Naine. Korraldaja Hoolde-
kodu Härmalõng

16. juuni Melliste Triatlon Melliste pais-
järve ääres. Korraldaja Mäksa Vallavalitsus

17. juuni Mäksa valla vanemaealiste 
ja puudega inimeste ühisüritus Ühes-
koos Kastre mõisapargis. Esineja Toivo 
Nikopensius. Korraldaja Hooldekodu 
Härmalõng

8. juuli Kastre mõisapargipidu Karl Madi-
sega. Korraldaja Hooldekodu Härmalõng

12. august Kastre mõisapargipidu an-
samblitega Untsakad ja MuRRe. Korralda-
ja Hooldekodu Härmalõng

Melliste raamatukogu tööajad 
1. maist kuni 1 septembrini: 
12.00-17.00
T, K, N, R 10.00- 17.00
L, P-suletud

Aasa Sulg

WiMAX tehnoloogial põhinev 
traadita 
INTERNETI PÜSIÜHENDUS 
Mäksa vallas (Tartust kuni 25 km 
kaugusel) 
* Allalaadimiskiirused alates 256 
kbit/s kuni 2 Mbit/s 
* Kuumakse alates 295.- 
* Vajalike seadmete hind 5890.- 
millele lisandub paigaldustasu 
990.- 
Gilgames Grupp | 5691 0979 | 
info@gilgames.ee 
www.gilgames.ee 

Leedu reisile 6., 7. ja 8. juulil 
2007.a on veel 4 vaba kohta.
Sõidu maksumus 1600.- krooni. 
Soovijatel võtta kiiresti ühendus tel. 
741 1521, mob. 510 7838

S. Jõgiaas

Stiilipidu 
“Läänemere lained”

toimub 6. mail algusega kell 18 
Võõpste külakeskuses. 
Peole on oodatud kõik meremehed, 
jungad, laevakokad, sadamakõrtsi 
lõbutüdrukud jt.

Korraldaja LMS Helin
Rohkem infot: Anu Kontro 510 3465 või 

Erika Ratassepp 523 2735

Käbitare 10. sünnipäev
11. mail kell 21

Pidu kõigile Raul Kivi 
laulu saatel

Olete kõik oodatud!


